
Stříbrná medaile a 6 minut světového 
juniorského rekordu v držení české 
reprezentantky Nikoly Lebánkové z 
oddílu krasojízdy SKP Komety Brno. 

 
 
Nejkrásnější okamžik sportovní kariery, sen o 
zlatu se rozplynul a zůstal jen snem. Zlatá 
medaile a světový rekord z Mistrovství Evropy 
junioru v sálově cyklistice, které se konalo 22.-
23.. května v holandském Heerlenu za účasti 
rekordního počtu závodníku ze 16 států, vzala 
naši mladé 15 leté reprezentantce nejen o dva 
roky starší Němka Lisa Hattemer, ale především 
nespravedlivé subjektivní hodnoceni Švýcarské 

rozhodčí, která potřebovala protlačit svoji švýcarskou závodníci na stupně vítězů, 
dala naši závodníci neuvěřitelných 30 bodu ztráty! O zlatu rozhodly mezi Němkou a 
Češkou pouhé tři body. Nikola zajela 137,33 bodu a Lisa Hattemer  140,27 bodu. K 
zisku zlata bylo opravdu velice blízko. 
 
O zlatu však tentokrát nerozhodl výkon, ale rozhodčí. Bohužel, proti hodnocení nelze 
podat  žádny protest. Nezbyde nám , než poslat kamerový záznam jízdy s 
hodnocením rozhodčích mezinárodni federaci k posouzeni, aby se situace 
neopakovala na MS. 
 
Souboj 19 nejlepších evropských juniorských krasojezdkyň přinesl velké drama. Byla 
to skvělá série těch nejlepších hvězd, mezi nimi figurují s velkou sportovní obtížností 
cviku a perfektním provedením dvě naše české reprezentantky členky SKP Kometa 
Brno Nikola Lebanková a Nicole Frýbortová. 
 
Pěknou jízdu s kvalitním výsledkem 130,94 bodu předvedla naše Nicole Frybortová, 
což vsak stačilo jen na 5.misto. 2 body ji dělily od Švýcarky a bronzu. Štěstí se 
obrátilo zády k Tomášovi Rozbořilovi. I on zaplatil u rozhodčích, stejně jak bývá 
zvykem v krasobruslení, nováčkovskou daň. Nový, neznámý jezdec na 
mezinárodním poli. Vyrovnanost, rvavost 4 juniorských dravců, kteří se doslova prali 
o bronz do poslední minuty jízd. Když však spadly body Tomáše v poslední sekundě 
neuvěřitelně dolu, bylo našemu reprezentantu do breku, obsadil z 21 startujících 7. 
místo. Přesto se naši čeští reprezentanti se 3 zástupci z SKP Komety Brno stali 
svými předvedenými sestavami nejpopulárnějšími a nejuznávanějšími osobnostmi 
MEJ konkurujicí německé velmoci v tomto sportovním odvětví. 
 
Mistrovství Evropy však ukázalo, že zisk zlaté medaile, i proti tak silné konkurenci 
jako je Německá reprezentace je reálné. Naši závodníci se rozhodli, že další titul 
mistra Evropy už bude v rukou reprezentantů České republiky a bude putovat do 
mateřského oddílu SKP Kometa Brno.   


